CryingEevee OOC: (("its mechanized body is merely a vessel. its true self is its soul-heart, an artificial soul."))
Hywel: "...Why?"
: (Internet is dying
: Sean: [color=#7d90cc]rip[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Frisk: "I might have stolen some stuff.. doesn't matter, though."
: (Strange because only my computer is having issues with the internet
: Schyroton's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((its ability is soul-heart, which boosts special attack every time a pokemon faints))
: Yazan [Yazan] joined chat.
: (ayy
: Sean: [color=#7d90cc]so moxie but special attack?[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]pls gib pyroar[/color]
Hywel: "We don't even live in this timeline anymore."
Frisk: "Alright, cool."
Frisk: "Mind if I crash with you guys for a while?"
CryingEevee OOC: ((it says every time a pokemon faints, that means not only when it faints a pokemon))
CryingEevee OOC: ((so in a double battle))
Hywel: "Not at all."
CryingEevee OOC: ((if one of yours faints, magearna gets a boost))
: Yazan's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]oh nice[/color]
Frisk: "I can't?"
: Yazan [Yazan] joined chat.
Hywel: "No, I don't mind."
: Sean: [color=#7d90cc]now it's fine if your all-hit kills an ally[/color]
Hywel: "That's why I said not at all."
CryingEevee OOC: ((but the question is, does magearna learn an all hit?))
: Sean: [color=#7d90cc]hopefully[/color]
: (quick brb
Frisk: "Ok sweet."
: (Oh wait there it goes
CryingEevee OOC: ((also i don't like the term "mythical pokemon" that just basically means "event legendary"))
Hywel: -He smiles.-
Hywel: "Don't worry about it. Do you like kids?"
Frisk: looks around 20ish
Frisk: "Uhhhh..."
Frisk: that's a no
: Bar!Chara's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((anyone else beat sunmoon yet?))
: ((i did
: (dont even have it :/
: ((working on the pokedex rn
Frisk: ((I have
CryingEevee OOC: ((you can cash in magearna))
Core!Ultima: *He's asleep on the couch
Frisk: ((Already got it
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: ((fuck no i have a dragonite - oh i thought you meant for trading oops
CryingEevee OOC: ((i'mma switch to y and grab the meloetta))
Hywel: "Well you're gonna have to get used to them."
Hywel: "Because Fanta is like Toriel but worse."
Frisk: "..."
Frisk: sighs
Frisk: "Alright.."
CryingEevee OOC: ((x and y had a much better online menu. because it was an actual menu))
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]Autumn's league team done[/color]
Hywel: "You'll like them. They're all pretty calm."
: Sean: [color=#7d90cc]2/4 done[/color]
Frisk: "Ok, good."
Frisk: "I've been around some pretty antsy kids."
CryingEevee OOC: ((wow))
Hywel: "Yeah?"
CryingEevee OOC: ((i forgot the way the x y models looked))
Hywel: "Like how antsy?"
Frisk: "Like, crawling on the walls, spinning their heads around."
: Sean: [color=#7d90cc]I love that leech life was put up from 'usually useless moves' to normal moves because of the buff, but they didn't put the buff on it[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]so it's still power 20 but a suggested move[/color]
CryingEevee OOC: ((i forgot that there was the overworld model which was cartoony, and the only-in-the-clothes-editor model which is more like sun moon's models))
Frisk: Change to gen z
Frisk: Gan 7
Frisk: Not gen z
: Sean: [color=#7d90cc][s]ganaration 7 it is[/s][/color]
CryingEevee OOC: ((no wait, the clothes editor model was also in the trainer pr videos))
: Sean: [color=#7d90cc]how do change[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]oh brb[/color]
CryingEevee OOC: ((i don't remember how i got most of my shinies aside from "i got it from a trade" or in the shiny pichu's case, "i got it from an event"))
CryingEevee OOC: ((why is it level 38?))
CryingEevee OOC: ((the mysteries younger me has caused))
CryingEevee OOC: ((oh right, i had a mystery gift box for things that aren't legends but were mystery gift things))
CryingEevee OOC: ((actually, the one shiny i remember how i got was shiny giratina))
CryingEevee OOC: ((it was like, i went on gts and searched for kyurem, and found a shiny kyurem requesting a kyurem, so i took that trade, and then i like, traded it around and ended up with giratina))
CryingEevee OOC: ((oh, i remember something greay black and white did that i don't think ever came back, those emoticons you could use in trades to say if you wanted something or not))
: (I remember getting a shiny ho-ho from grinding, ran from a shiny Unon and caught a shiny starly on a diamond nuzlocke
: Yazan's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((never found a shiny myself except for that red gyarados everyone has from soul silver))
CryingEevee OOC: ((which doesn't count))
CryingEevee OOC: ((because its guaranteed))
: (yeah, everybody who played 2nd gen got that
: Yazan [Yazan] joined chat.
CryingEevee OOC: ((huh, in x y i seemed to have traded away most of my eevee army, imagine that))
CryingEevee OOC: ((the event meloetta doesn't even start off with relic song))
Hywel: -They eventually get to the hotel.-
: Shoopay's connection timed out.
: Frisk [Frisk] disconnected.
: Shoopay [Robin] joined chat.
: Yazan's connection timed out.
: heads to the bar.
Core!Ultima: *He's asleep
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh..."
: Frisk [Frisk] joined chat.
Frisk: is now hotel
Core!Ultima: eh?
Hywel: "I found Frisk."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Figured there'd be more people around..."
Female Asriel: She's sleeping
Core!Ultima: Oh, hey Fellby.
Core!Ultima: Yeah, seems slow today.
Frisk: "..."
Frisk: he's just kinda staring
Frisk: "Uh.. you weren't kidding.."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Weird..."
Core!Ultima: *He nods
Hywel: "No."
: Yazan [Yazan] joined chat.
Hywel: "I wasn't,"
Core!Ultima: *He pulls out his crossbow. There now seems to be some kind of container connected to it.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
Frisk: "...this is weird."
Hywel: "Yeah?"
Hywel: "I met her when she was a female."
Frisk: "But it's good to see h-her again."
Hywel: "Yeah."
Frisk: sighs and flops onto the couch
Hywel: -He sits by him.-
Hywel: "She'll be happy to find you here alive. She really was worried."
Frisk: "She was?"
Hywel: -He nods.-
Frisk: "I figured h-she'd be pissed at me."
Hywel: "Why?"
Frisk: "A lotta shit."
: Sean: [color=#7d90cc]He enters. "Hi."[/color]
Core!Ultima: Heyo.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hey."
Core!Ultima: How's the egg doing?
: Sean: [color=#7d90cc]"Not hatched yet, going to soon though."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Egg?"
Hywel: "Like what?"
: Sean: [color=#7d90cc]"2 weeks to my possible destruction."[/color]
Core!Ultima: I gave him a pokemon egg.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, Ember's is coming along well."
: Sean: [color=#7d90cc]"I feel like that shouldn't be a milestone that exists but it is."[/color]
Core!Ultima: Oh crap. You need any more help, or you got it under control?
: Sean: [color=#7d90cc]He sits on the couch. "Got it under control, and...uh. A development has been made."[/color]
Frisk: "Eh.. it's kind of personal between us."
Core!Ultima: A development?
Hywel: -He frowns.-
: Sean: [color=#7d90cc]"So we clear out a timeline, we've done that a lot. It's monsters and stuff and we have paint all over us."[/color]
Frisk: "Sorry."
Hywel: "I still would like to know if it isn't too big of a deal."
: Sean: [color=#7d90cc]"And then we start to leave and we hear 'Sufren'."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Which means 'They suffer'."[/color]
Frisk: "I guess it isn't, since she doesn't hate me."
: Yazan's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"From the skies."[/color]
Core!Ultima: Yikes.
Hywel: "...Well, what happened?"
: Sean: [color=#7d90cc]"Other than that Jake got a magic heat pack."[/color]
Core!Ultima: Neato.
Frisk: "Well, she worried about me a lot back in the day, then I just kinda.. went on a downward spiral, kinda."
: Sean: [color=#7d90cc]"So I'll get my magic weapon tomorrow and hopefully it's not going to follow this pattern of getting less and less conventional."[/color]
Frisk: "And I also fucked the guy who was her first boyfriend."
Frisk: "Before that, it was before that, though."
Core!Ultima: Alrighty then.
: Sean: [color=#7d90cc]"Because at first Autumn got magic scissors, which would totally be a weapon, then Diana got a flashlight which I guess could be a weapon. And then Jake gets a freaking heat pack."[/color]
Hywel: "Oh. Jesus."
: Sean: [color=#7d90cc]"I could get a magic wrapper for all I know."[/color]
Frisk: "So yeaaaahhh.."
Frisk: rubs the back of his head
: Sean: [color=#7d90cc]"Sean comes to save the day with his magic swiss roll wrapper!"[/color]
Hywel: "She might not remember that."
: Sean: [color=#7d90cc]"Watch the wrapper flap elegantly in the wind..."[/color]
Frisk: "Why wouldn't she?"
Hywel: "She had some of her memories wiped."
Core!Ultima: *He chuckles
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Damn, that would suck."
Frisk: "Oh."
Core!Ultima: Hey, you could suffocate people with it
: Sean: [color=#7d90cc]"Not if it's not very big and I don't have the strength to hold someone tight."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"For long enough."[/color]
Core!Ultima: By the way, do any of you guys have a small chainsaw?
Hywel: "Who were they? The previous boyfriend, anyways."
: Sean: [color=#7d90cc]"Nope."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... No?"
Core!Ultima: Hm. Alrighty then.
: Sean: [color=#7d90cc]Shedinja with Final Gambit[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Is the best strategy ever, obviously[/color]
Frisk: "Um.."
Frisk: "Another Asriel."
Frisk: "Which made it even more awkward."
Hywel: "Oh. Huh. Pretty sure Fanta talked about them a bit before. Don't remember anything about you having sex with them."
Core!Ultima: *He drinks his mint cocoa
: ((Was this a thing that happened because personally I don't remember))
: sips a scotch.
Frisk: touched the tip
Hywel: "Well, I'm sure as long as you don't fuck me, she'll be happy to see you."
Frisk: "Ok cool."
: Yazan [Yazan] joined chat.
: (ayy
: Frisk [Frisk] disconnected.
: Yazan [Yazan] disconnected.
: swood_ [] joined chat.
Hywel: -He relaxes, turning on the Tv.-
Hywel: "I think Fanta is getting jet lag."
Hywel: "She's never asleep this early."
: ))yee haw
Core!Ultima: *He puts his crossbow away
: (ayy haw
: ((yee haw
: Frisk [Frisk] joined chat.
Frisk: "Yeah?"
Hywel: "Usually up all night."
Frisk: "He was always like that."
Frisk: "Staying up all night and shit."
Frisk: kicks back
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
CryingEevee OOC: ((quick, spell your favorite color backwards))
: (egnaro
CryingEevee OOC: ((egnaro almost sounds like a name))
Hywel: "Yeah?"
: ([del] my new character is egnaro [/del]
: Sean: [color=#7d90cc]eubl[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]it's so incomplete[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]wait no[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]eulb[/color]
Hywel: "Well, nice to meet you, by the way.
: Sean: [color=#7d90cc]fuck[/color]
: ((i don't have a favorite color, really
: Sean: [color=#7d90cc]that does feel more complete than eubl tho[/color]
: ((once you start to do art you appreciate all colors
Frisk: "Yeah, nice to meet you too."
CryingEevee OOC: ((apparently nerdcubed thinks ears look like vaginas))
Hywel: "I'm Hywel."
CryingEevee OOC: (([s]human ears are very aesthetically unpleasing. so are noses[/s]))
Hywel: -He extends his hand to shake theirs.-
: [url=]Egnaro:[/url]*k so i found a picture of an orange cat craft and decided that this is a new character that may show up
: Frisk's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]ok[/color]
CryingEevee OOC: ((GG))
: Sean: [color=#7d90cc]Diana's team almost done[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Just gotta do names[/color]
: Frisk [Frisk] joined chat.
: stretches out, smoking a cigarette
: ((most of the gaston league people don't have full teams
: ((the ones i made anyway
: ((so it's a lot like the pokemon games
: Sean: [color=#7d90cc]Diana's team done[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]3/4, onto Jake[/color]
: Frisk's connection timed out.
: [url=]Egnaro:[/url] *An orange cat walks into the bar through the anydoor.
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Mh? Hey kitty."
: [url=]Egnaro:[/url] 'Sup.
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"You can speak."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Do you look cute but act like a gangster?"[/color]
: [url=]Wally:[/url] Wally enters the bar, rubbing his eyes. His Litten is following him.
: [url=]Egnaro:[/url] I just wanted to see your guy's reaction.
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: [url=]Egnaro:[/url] Anyways, hello. I am Egnaro.
: Sean: [color=#7d90cc]"I'm Sean."[/color]
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Essence [Essence].
Barchar: "Are you a cat that turns into a human or something?"
Barchar: suddenly brabcrab
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "'Name's Fellby."
: [url=]Egnaro:[/url] Nice. I heard that this was a sweet hangout and decided to see if the place lived up to the praise.
: swood_ [] disconnected.
: [url=]Egnaro:[/url] Also, no, I don't transform.
: Sean: [color=#7d90cc]"Yeah, but be prepared for some situations."[/color]
Barchar: "Oh, alright."
: Sean: [color=#7d90cc]"At one moment everyone will be chilling."[/color]
Barchar: "I'm Barchar."
: Sean: [color=#7d90cc]"Then the skies will go dark and everything crashes down."[/color]
Barchar: "What."
: [url=]Egnaro:[/url] Noice. Action.
: Sean: [color=#7d90cc]"And being a cat made of oranges you could probably die."[/color]
: [url=]Egnaro:[/url] Kid, I've survived much worse than stuff falling from the sky. Knives are fucking scary man.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay, tell me."[/color]
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((Egnaro is a literal Tangy
Essence: ((my sister
: Sean: [color=#7d90cc]Ultima doesn't know Tangy at all[/color]
: [url=]Egnaro:[/url] Tell ya what about, knives?
: No
Essence: ((literally just ran into my door at full speed
: Not the ZS Tangy
: Sean: [color=#7d90cc]"What you went through."[/color]
Core!Ultima: *nah
: Sean: [color=#7d90cc]GOTTA GO FAST[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Oh okay[/color]
: ((Tangerine Kitty))
Essence: ((she hit her heda==a
: Sean: [color=#7d90cc]She hit her hedgehog[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Egnaro:[/url] Dude, It's fucking horrifying. Gives me nightmares. Alright, imagine being in a bowl, just chilling, when a giant tentacle monster comes out and starts cutting the shit out of you.
: Sean: [color=#7d90cc]"..........."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... What the fuck."
Barchar: [s]"that sounds like my fantasies"[/s]
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay, knowing that you're an orange all of that makes sense."[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"Except the giant tentacle monster."[/color]
: [url=]Egnaro:[/url] Ugh. Fucking scary things man.
Barchar: "Odd prose, but."
: Sean: [color=#7d90cc]"Why was it a giant tentacle monster."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [s]"barchar what"[/s]
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: [url=]Egnaro:[/url] If I knew why it was a tentacle monster and not anything else I wouldn't be what I am now.
Barchar: [s]"You try seeing all the kinky shit people make for 13 years and not coming up with some weird fetishes"[/s]
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"Okay well that remains a mystery."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Anyway."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"Imagine the same situation except just in a bigger scale."[/color]
: [url=]Egnaro:[/url] You mean a bigger fucking knife?
: Sean: [color=#7d90cc]"Yeah, but you're bigger too."[/color]
Barchar: "So, a giant tentacle monster with a swor is going to come stab us?"
: [url=]Egnaro:[/url] *He walks over to the couch and jumps onto it.
: Sean: [color=#7d90cc]"So like, if you were chilling on the couch and then a giant tentacle monster about half a mile high crushed you and your house."[/color]
: ((Lightning just
: ((Hit outside of my house
: [url=]Egnaro:[/url] *He shudders
: ((Turned off the power for a few seconds
: Sean: [color=#7d90cc]rip[/color]
: ((And turned it back on
: (oh shit
Essence: ((RIP
: Schyroton's connection timed out.
: ((This is not a RIP situation
Essence: ((i was gonna essence, but my brother got me mcdolans
: ((My internet was down for a few minutes
Essence: ((well fine, F
: Sean: [color=#7d90cc]F[/color]
: (f
: ((Thank you
: ((F is not as dead
: ((As RIP
: Sean: [color=#7d90cc]it is[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]we only used F because we respect your opinion to like it more[/color]
: [url=]Wally:[/url] *He sits down on the couch, his Litten hopping onto his lap, and resting.*
: I actually hate both
: [url=]Egnaro:[/url] God I would have a fucking heart attack.
: Both are dead
: Useless
: memes
Vihelm: -He walks into the bar, through the anydoor.-
: ((Also hey Ultima do you have a Discord
: quentinTarantino [QT] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]At this point rip isn't a meme[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]It's just what we say[/color]
: (yeh
QT: ((what is it
: Sean: [color=#7d90cc]It didn't die, but rather it evolved[/color]
: ((Can you accept my goddamn friend request
Vihelm: -He looks discouraged, and fairly tired. His sword is at his hip.-
: ((And can we talk in PMs
: ((Because I wanna do a thing
QT: ((Frisky
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi Vihelm."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
QT: ((Why won't you add me as a friend
: (UltIMa647 #9193
: ((I will do it Bloo
: ((givE ME A MOMENT
Vihelm: "Hello..."
QT: ((bleach#1133 add me or
QT: ((don't i guess
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=]Egnaro:[/url] 'Sup.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: (also if anyone wants it my 2DS FC is 4570-9252-3033
: quentinTarantino [QT] is now strato-frisk [SF].
SF: ((my 3ds is uh
SF: ((gone
: Sean [] edited the chat information.
SF: (( gone in the bad way
SF: The Anydoor opens again.
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
: (uh oh
SF: (( i might get it back idk
SF: (( depends on if i can find it
: [url=]Egnaro:[/url] Wassup.
: ((my drawing pencil just died on me :c
SF: It's Strato-Frisk.
: Sean: [color=#7d90cc]Rip[/color]
SF: (( ::c
: (F
: Schyroton [] joined chat.
SF: "Hi."
Vihelm: "Hello..."
: is chewing on a cone of incense
Vihelm: -He takes a seat on the couch, and relaxes into it.-
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -His fingers twitch a little, as though he wants something between them.-
: Sean: [color=#7d90cc]wew[/color]
: [font=Smallcaps]Wee[/font]
: [font=Smallcaps]Wew*[/font]
: Sean: [color=#7d90cc]wee[/color]
SF: wee haw
Core!Ultima: *btw he's been sleeping for a while
: ((Fell by is using an incense horribly wrong))
SF: She sits at the couch.
: ((he is made of fire
: ((Exactly)
: Schyroton [] joined chat.
: ((They are supposed to burn slowly. No visible flame))
SF: And occasionally glances at this burn that goes down her entire right arm.
: ((Just smoldering))
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"What happened."[/color]
: [url=]Egnaro:[/url] *He purrs a bit and wanders around the bar
: Schyroton's connection timed out.
Essence: 's hologram kicks in "whoa, i think i really messed up when i was supposed to come back online... so how are you guys?"
SF: "Nothing. Hi."
: ((he's honestly doing it to quit tobacco smoking
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi, and good."[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
SF: "Wait, how'd that get there?"
SF: She just looks at her arm.
SF: "..."
: Sean: [color=#7d90cc]"You have a huge burn."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"And you didn't notice."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Volcanion doesn't learn eruption[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]The fuck[/color]
Essence: ((because he's steam the pokemon
Essence: ((despite the name
Essence: ((heatran is actually more volcano than volcanion
: Sean: [color=#7d90cc][s]Then why isn't his ability Steam Sales[/s][/color]
SF: She shakes her head.
Essence: (([s]because valve would sue[/s]
Vihelm: -He sighs.-
: Sean: [color=#7d90cc]wait[/color]
: Sean: [color=#7d90cc][s]does volcanion confirm hl3[/s][/color]
Vihelm: -He's looking towards Egnaro, in a more curious way.-
Chara: walks in
SF: "..."
Vihelm: "Hello, Chara..."
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
SF: "I'm going to go."
: Sean: [color=#7d90cc]"Bye."[/color]
SF: She leaves.
Essence: huh, there's a lot of people here i don't recognize. hi, i'm essence.
Chara: "Hi."
Chara: she walks over to Vihelm
Chara: "And hi."
Vihelm: -He rubs his face with his hand.-
Vihelm: -Then leans back.-
: Sean: [color=#7d90cc]He almost shouts 'HA'[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]But he barely stifles it.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
Essence: ((nobody needs a description of essence's appearance do they?
Tesla: There's the sound of a buzzing light fixture.
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: ((I dunno what they look like()
: ((Am sorry))
: Sean: [color=#7d90cc]"Wait, is that Tesla?"[/color]
Tesla: She's here. "Hi."
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi Tesla."[/color]
Essence: 's hologram is being emitted from a small device you could hold in your hand. her hologram is a blue human with very little detail anywhere but the face, and angelic wings
: Sean: [color=#7d90cc]"Two weeks left to death maybe."[/color]
: [url=]Egnaro:[/url] Wassup.
Essence: hi.
: ((K thank))
: Schyroton [] joined chat.
Tesla: she frowns
Tesla: "Oh."
: (alright i gtg
: Sean: [color=#7d90cc]Bye Ultima[/color]
: (g'night
: Schyroton's connection timed out.
: UltIMa647 [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]"Or >2 weeks to possible adventure AND death."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]<2 weeks*[/color]
Tesla: "Oh."
Tesla: and she flickers out
: Sean: [color=#7d90cc]"That was somewhat expected."[/color]
Essence: ...she dies everytime that happens, right?
: Sean: [color=#7d90cc]"Yeah, but no."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Like, she does die, but she doesn't...[i]die.[/i]"[/color]
Essence: she dies but comes back?
: Sean: [color=#7d90cc]"She dies but she's not dead."[/color]
Tesla: She's back.
: Sean: [color=#7d90cc]"Pretty much yeah."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi Tesla."[/color]
Vihelm: -He kinda just pulls Chara into a hug.-
Barchar: "Het used to people dying without dying."
: Schyroton [] joined chat.
Tesla: "I know someone else who knows how to fight and lives off electricity like I do."
: Sean: [color=#7d90cc]HET[/color]
Chara: she hugs back
: Sean: [color=#7d90cc]"Who's that?"[/color]
Barchar: (shush)
Tesla: "H-hold on."
Vihelm: "I think I drank a bit too much... trying to get my mind off things..."
: shifts a little. "Happens all the time 'round here."
Essence: well, i've seen robots parts break and they need to be fixed, is that kinda like that?
Barchar: "Kinda."
Tesla: she flickers out
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"Well, I guess it's like if a robot shuts down and turns on."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"When it shuts off it's dead."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"But it's not really dead."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"And then it turns on and it's alive."[/color]
Essence: ohhh, i think i get it know!
Essence: ((*now
Essence: ((how do i always mess up know and now?
Tesla: She flickers back in.
Claude: With this guy.
Claude: He's wearing a camo pattern jacket.
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
Claude: Olive colored jeans.
Claude: And black shoes.
: Sean: [color=#7d90cc]"...Wow you are combat ready."[/color]
Claude: "Hey."
: Schyroton [] joined chat.
Vihelm: -He mutters in a language you can't understand.-
Claude: "I only dress like this when I meet new people."
Chara: she holds his hand
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh huh."[/color]
Claude: "Anyways."
: Sean: [color=#7d90cc]"Like, to show that you'll kill them if they do something wrong?"[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Vihelm: "...That means I love you... sorta. Not a direct translation..."
Claude: "Sure."
Claude: "I'm Claude."
: Sean: [color=#7d90cc]"Cool."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I'm Sean."[/color]
Tesla: "I haven't seen him for a while."
Claude: He doesn't look much older than Tesla. Maybe like, 15.
Claude: He nods.
: Schyroton [] joined chat.
Tesla: "The only remaining person that's like me."
Chara: she smiles at Vihelm, blushing.
: Sean: [color=#7d90cc]He nods slowly.[/color]
Vihelm: -He smiles back, saying the phrase he said earlier again. You'll notice that his language uses a lot of the "s" sound.-
Claude: And he flickers out.
Tesla: "..."
: Sean: [color=#7d90cc]"I assume he does that as often as you."[/color]
Tesla: "No."
: Sean: [color=#7d90cc]"..............."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Fantastic."[/color]
Tesla: "Usually he goes somewhere else when he does that."
Vihelm: "You're possibly the best thing that has happened to me in... a while."
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh okay."[/color]
Essence: looks around the bar, bored, but not wanting to interrupt any of the current conversations
Chara: she nods
: wakes up on the couch.
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi Schyro."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hey Schyro."
: [url=]Schyroton:[/url] Hhi.
Essence: hi there
Vihelm: "Thank you..."
: Sean: [color=#7d90cc]4/4 league teams done[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Nice[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Oh, uhh, helllllo.
: reeks of pine now.
Essence: does not have any sense of smell
Barchar: (oh, yeah, this game has a little event in the pokemon centers w2hen it's your birthday)
Barchar: (Which is kinda strange when you think about it, but)
: nor does he
: ((i think they alldo from dp onwards
Barchar: (Do they do this for every trainer? How do they even know your birthday?)
Chara: she waves to Schyro
Vihelm: -He holds her close, kind of being a bit emotional, with tears welling up.-
: ((ur mom told one joy and it spread
Vihelm: -He's fairly intoxicated right now.-
: waves to Chara.
: Schyroton's connection timed out.
Essence: ((i was just about to say, "your mom set it up"
: Schyroton [] joined chat.
Chara: "A-are you...okay?"
Chara: she looks at Vihelm, worried
Barchar: (Why do the joys give a shit)
Barchar: (Si nuch that everyone around the region would give you special tratment0
Barchar: (The PC is only special insofar as being the PC, theoretically)
: Schyroton's connection timed out.
: ((because you're ~special~
Essence: so, umm... anyone... man, i'm not good with small talk.
: Schyroton [] joined chat.
SF: (( Brb
: strato-frisk [SF] disconnected.
: ((I have
Barchar: (You can't even say they do it for business. From gen 5 onwards, maybe, but in DP the marts and centers were two different things, and you don't pay for the centers)
: ((Seventy bucks
: ((In steam
Essence: ((dude
Essence: ((niceu
: [url=]Schyroton:[/url] Iit's alririiight...
: Frisk [Frisk] joined chat.
: ((buy as many copies of bad rats as you can
Barchar: (damn)
Barchar: ([s]can I make you buy me something because it's my birthday[/s] don't actually)
: Sean: [color=#7d90cc]And then I made a 4 pokemon double battle team for the quadro featuring one pokemon from each[/color]
: ((happy birth flame
: Schyroton's connection timed out.
Barchar: (thx)
: Sean: [color=#7d90cc]Happy 15th birthday[/color]
: ((Lol I jsut got my birthday money
Frisk: ((Fuck this orchestra
Frisk: ((It cancer
: Sean: [color=#7d90cc]What happen[/color]
Barchar: (I'm surprised you didn't realize it was my birthday when I was talking about the event)
: ((New rule revisions, double checked to have no r2
: ((
: ((For MV))
: Schyroton [] joined chat.
Frisk: ((Fuckin conductor cut our break time because he went over on pieces
Frisk: ((Three hour rehearsal at 7-10
Frisk: ((Every monday night
: Schyroton's connection timed out.
Frisk: (('Just a 3 minute break tonight'
: Sean: [color=#7d90cc]wow[/color]
Frisk: (('If you'd gotten the music right maybe you'd have more'
: ((I've triple checked it now because))
: Sean: [color=#7d90cc]bread there's a lot of two-dot ellipses in there and it makes me cri[/color]
: ((They aren't that))
: ((They aren't meant to be that anyways))
: ((It was because a sentence was cut without removing it's period))
: ((Who made the suggestion to add that sentence to rule 2))
: Frisk [Frisk] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
Barchar: (me)
: ((Because Imma just let you know, that it shows the name linked to the google account you're using
Barchar: (I don't care)
: ((K cool))
Barchar: (I don't tihnk Y'all are gonna jack my identityy)
: ((Nope))
: ((i wont
: ((the closest thing i'll do to jacking your identity is changing my display name to yours as a joke
: ((Oh my god))
: Schyroton's connection timed out.
: ((Having literally the worst heartburn I've ever had in my life))
: ((My poor desk gets hit so much))
: ((I'm very glad it has no feelings))
Robin: (i dare you guys to jack my identity
: ((Is your name jack))
Robin: (no
: Fellby [] is now Shoopay [Robin].
: ((Well I can't then))
: Ari [Ari] joined chat.
Ari: (( yo ))
: Schyroton [] joined chat.
: ((Way to damn bright))
: ((Tone down the white in that red))
: ((hi
Robin: ((ok
: ((No chime you've made it worse))
: ((Now it's purple))
Robin: [s](psst my color is #ff6ff2)[/s]
Robin: shoopay
Robin: shoopay
MV: ((ok which one of you do i fuck
Robin: bees
Robin: both
: ((BEES))
: ((whats something only the real robin would say?
Robin: idk
: Sean: [color=#7d90cc]luckily I know the numbers on the side[/color]
: ((so do i
Essence: ((leapin lizards batman
: swood_ [] joined chat.
: ))oh
Robin: (chicken noodle soup
: swood_ [] is now shoopay [].
: we are all shoopay on this blessed day
Robin: shoopay
Robin: shoopay
: shoopay
Robin: shoopay
: Schyroton's connection timed out.
Essence: (([s]shuppet[/s]
Barchar: (yee haw)
Essence: ((shuppet
Robin: (shoopay
: (("Were all shoopay now"))
Essence: ((s h u p p e t
: Ari's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]it's all shoopay now[/color]
: Ari [Ari] joined chat.
Essence: ((hai ant
Barchar: (Back in my day we'd have this shoopay delievere dalready)
Robin: quick everyone change your name to shoopay
Ari: (( I was already here my internet just went out for a sec ))
Ari: (( I'm getting gradually more confused ))
: ((shoopay
Essence: ((shuppet
: Ari [Ari] is now shoopay? [shoepay?].
: ((I'm okay with eather
: Essence [Essence] is now CryingShuppet524 [].
Robin: shoopay is the better pronunciation of shuppet
: ((then what about banette?))
Robin: ((bayonetta
shoepay?: (( Ok it all makes more sense now. That reminds me: someone thought that the pronunciation of grandiose was grand-wah ))
: ((how. dare. you.))
shoepay?: (( And went on to assert that even THE DICTIONARY had it wrong ))
: ((slash ess))
Robin: i used to think that chameleon was pronounced "sham-len"
: shoopay? [shoepay?] is now shoopay [shoopay].
shoopay: (( I never saw the word available spelled much when I was younger so I always said it like evadable ))
Barchar: (*insert true facts about the chameleon)
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -He stretches out a little. The urge for nicotine is itching at his subconcious.-
shoopay: (( sounds like a lot of- SHOOPAY
: CryingShuppet524 [] is now Essence [Essence].
: ((True facts about the shuppet
: ((I now have sixty steam bucks
shoopay: (( *[i]ahem[/i]* Sounds like a lot of- SHOOOPAAAYYY
Robin: ((buy shoopay
: ((both horline miami games
Essence: (([s]what ever you do, don't buy tf2 things[/s] do whatever you want with it
: ((it teaches american values, and why violence is wrong
shoopay: (( Does anyone else get those youtube ads with this guy who sounds like a stoner who claims you can get free steam money by downloading an app that tracks your phone calls?
: ((perk?
: ((swagbucks?
: ((some other beermoney thing
: Shoopay [Robin] is now Fellby [].
shoopay: (( Like the add that's like "You can earn steam wallet codes for free, duude" ))
shoopay: (( *ad
: shoopay [shoopay] is now Ant [Ant].
: Sean: [color=#7d90cc]anyone wanna test out my quadro league teams[/color]
: shoopay [] is now Shuppet [].
Essence: (([s]hey ant, guess who also has an ai character now[/s]
: Schyroton [] joined chat.
Ant: (( Does anyone here use "times" as a verb when talking about multiplication? ))
: ((yes
: Sean: [color=#7d90cc]Yeah[/color]
Essence: ((i do that sometimes
Essence: ((like "6 times 4"
Ant: (( well yeah "6 times 4" is correct use of it but that's not using it as a verb
: ((thats how i was taught
: Sean: [color=#7d90cc]oh, well still yeah[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]like[/color]
: (("times it by thirty"
: Sean: [color=#7d90cc]'you times this by this'[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]yeah[/color]
Ant: (( My math teacher tho said the word "timesing"
Essence: ((well, you mean like- yeah
Essence: ((timesing is also in my vocabulary
: Sean: [color=#7d90cc]time sing[/color]
Ant: (( It shouldn't bother me but it kinda does
Ant: (( You don't "times" something. You multiply
: seems uncomfortable.
: [url=]Schyroton:[/url] Aare you okayy?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Trying to cut down on my smoking habit."
Ant: walks in
: [url=]Schyroton:[/url] Oh.
: [url=]Schyroton:[/url] Um, hhey.
Ant: "Hey everyone!"
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
Essence: hi
Ant: (( Oh yeah also who has an ai character now?
Essence: ((tis me m8
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hey, guy."
: ((nice
: Schyroton's connection timed out.
Vihelm: "..."
Ant: sits on the couch
: Schyroton [] joined chat.
Ant: " people here celebrate christmas? I kinda forgot if that was a thing..."
Essence: is an ai who takes the form of a hologram which is emitted by a small device you could fit in your hand. her hologram appears to be a blue human with very little detail except on the face, and angelic wings
: Sean: [color=#7d90cc]"Yeah."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I do."
: Sean: [color=#7d90cc]"I'll probably die a week before it."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] ...
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Oh..."
Ant: (( I'm picturing a cross between cortana and mercy
: Sean: [color=#7d90cc]"Or I could be on so much fun and/or absolutely devastating adventures that I won't be able to celebrate it but."[/color]
Essence: i haven't been here that long, but apparently people here do celebrate it.
: is having the same situation as christmas
Grillby: "... The tree's still outside..."
: [url=]Schyroton:[/url] *halloween
Ant: "wait why are you gonna die before christmas?"
Essence: ((did cortana change color? i swore she was purple
: Sean: [color=#7d90cc]"Puzzle thing, ends in two weeks, probably gonna die if I don't solve it, if I do I dunno what happens."[/color]
Ant: (( She was purple in halo 1 and then was blue in every other game
: Sean: [color=#7d90cc]"But there's so much development going on that just can't end at two weeks, so there's probably more puzzles or something after we solve this one."[/color]
Essence: ((huh, i thought she was purple in halo 2 as well
Ant: (( She might have been purple-ish in 2 I don't remember
Essence: ((1 and 2 are the only ones i've played at all
: [url=]Schyroton:[/url] ...
Essence: ((didn't even play much of them
: is staying quiet.
Ant: (( Just looked it up and apparently she just got gradually less purple as the games went on
: Sean: [color=#7d90cc]"Maybe the next puzzles are fun who knows."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Schyro?"
: Sean: [color=#7d90cc]"That'd be great actually."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Anyway I'm fine."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"And I celebrate christmas."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Sorry about that."[/color]
Essence: ...
: Schyroton [] joined chat.
Essence: ((i just..
: Sean: [color=#7d90cc]?[/color]
Essence: ((dot dot dotted, as essence
: Sean: [color=#7d90cc]Are you okay[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]o[/color]
Essence: ((i can't kick the habit of dot dot dotting
: [url=]Schyroton:[/url] ...Oh, um... sorrry...
: Sean: [color=#7d90cc]you don't have to[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]people do ellipses constantly in CaU[/color]
Ant: (( ellipsis
: Sean: [color=#7d90cc]fuk[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Essence: ((it's more of, it's not too fitting for essence but would be for, say... shadow
: Sean: [color=#7d90cc]oh, okay[/color]
Essence: ((or nigh
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "What's going on, Schyro?"
Ant: "So are you like...cortana or something?"
: [url=]Schyroton:[/url] ...Ii have no idea whwhat thhhis is.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "What, Christmas - how did you miss the time of year when everyone -never mind you wouldn't like me saying that..."
Essence: i don't know any cortanas. i'm essence.
Ant: "Well nice to meet you. I'm Ant, like the bug."
: [url=]Schyroton:[/url] ...Ii was leleft alone at ththat time.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Huh."
: [url=]Schyroton:[/url] Ii had no idea whwhat was goiing on.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Well, it's a time where people give each other gifts."
Essence: nice to meet ya too, ant.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Usually accompanied by candy canes and annoying music."
: [url=]Schyroton:[/url] Oh.
Ant: "So where do you come from?"
: Sean: [color=#7d90cc]Brb[/color]
: ((gtg to bed, gn
: ((yee haw
: [url=]Schyroton:[/url] ...
: ((mostly yee haw
: ((and ........................................................
: Shuppet [] disconnected.
Essence: i'm... not sure actually. i was found in the middle of space. apparently whoever programmed me either just let me loose into space after i was made, or someone wiped my memory.
: Sean: [color=#7d90cc]Back[/color]
Ant: "[s]well as long as it wasn't Alki[/s] So are you looking for your creator? "
: Sean: [color=#7d90cc]I feel so indescribably emotionless rn[/color]
Essence: no.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "It's supposed to be a happy time of year."
: Schyroton's connection timed out.
Essence: ((i feel that way sometimes tri
: Sean: [color=#7d90cc]Like I've never felt like this before[/color]
: ((fellby: "But i keep getting requests to shove candy cames up your ass"
: Sean: [color=#7d90cc]And I don't even know how to say it vaguely[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]It's just odd and off[/color]
: ((also tri that sounds like that miiiight be depression
: Sean: [color=#7d90cc]Shit dude[/color]
: ((idk it sounds a lot like me before i got zoloft
Essence: ((take that as a grain of salt, tri
: ((yeah
: ((i'm not a psychiatrist
: Sean: [color=#7d90cc]oh okay[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I'm always concerned of possible depression[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Because I'm such a happy person irl[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]And I don't want that to be ruined[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]It's one of my best qualities[/color]
Essence: (([s]although i will say, i haven't felt emotionally drained nearly as often (it wasn't often in the first place) after i made a tulpa[/s]
: [url=]Schyroton:[/url] Oh.
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]Anyway[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I'll be fine I'm sure[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "People spend a lot on the holiday, though..."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] Ii mean, i-is it jujust like bibirthdday giffts?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Kind of, and there's dinner... a tree..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Some legend about a fat guy who comes down your chimney..."
: [font=smallcaps]I[/font]
: [font=smallcaps]I accidently bought[/font]
: Schyroton's connection timed out.
: [font=smallcaps]Two copies of Don't Stavre Together[/font]
Essence: ((oh
: Sean: [color=#7d90cc]rip[/color]
Essence: ((have anyone you wanna give it to? i'm not asking btw, i already own it
Ant: (( Well now you have a christmas gift? That or just get a refund
: Schyroton [] joined chat.
: ((I'll give it to someone and pretend I got it for them
: [url=]Schyroton:[/url] Hhuh.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah."
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]are you fucking serious google translate[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]'Sufren' is 'Suffer' but 'Sufren.' is 'They suffer.'[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]APPARENTLY THE PERIOD ADDS 'THEY'[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]THAT MAKES SENSE[/color]
Barchar: (wow)
Barchar: (this trial sucks)
: Sean: [color=#7d90cc]also note that i know some spanish and i'm only using google translate to see how shit it is[/color]
: ((which one are you on
Barchar: (Electric I assume)
: Sean: [color=#7d90cc]some being not a lot[/color]
Barchar: (the one with the fat fcuck from festival...fplaza)
: ((yeah that's electric
Barchar: (I might get the next answer wrong just to see what happens\)
Barchar: (No not Enoch)
Barchar: (He's not as cool as Enoch)
: Sean: [color=#7d90cc]but what if it is Enoch[/color]
Barchar: (oh my god if you)
Barchar: ('re wrong sophocles gets zapped)
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Ant: (( I gtg ))
Essence: ((yup
Essence: ((Bai ant
Barchar: (fuck it i'm gonna try to get it wrong now)
: Sean: [color=#7d90cc]Bye Ant[/color]
: Ant [Ant] disconnected.
Barchar: (this is for that shitty plaza you fuck)
: ((fuck i wish i'd have known you could hurt him
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Barchar: (ikr)
Barchar: (fuck Sophocles and his shitty plaza)
: Sean: [color=#7d90cc]one day I'll make an arc[/color]
Pleinair: "..."
: Sean: [color=#7d90cc]but I have to decide between the two ones I want to do[/color]
: ((Who is in the bar))
: Sean: [color=#7d90cc]He is.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Barchar: brabcrab
: [url=]Tess[/url]: She is [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -Fire elemental with withdrawal symptoms-
Essence: is
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -He taps his heel on the ground.-
: slowly healing robot who has no idea what holidays are
Muffet: and now, succuspider
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hey baby..."
: [url=]Schyroton:[/url] Hhi.
Muffet: "Hello! Er, are you alright?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... I'm trying to cut my smoking habit back."
Muffet: "Ah."
: Schyroton's connection timed out.
Muffet: "So it's complicated/
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Nnh, why did I think of doing this..."
Muffet: she snorts. "I suppose it's kind of amusing that we of all people would, in the span of a couple of months, both try to drop our vices."
: Schyroton [] joined chat.
: nods, fidgeting a little.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... I'm already getting the feeling that it's a bad idea."
Muffet: "It's probably better for you, in the end."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'd save money..."
Barchar: (I wonder how they're gonna deal with Z moves in the future)
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "'N that's about it."
Muffet: "To be fair, we're hardly poor."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Fuck, you're right."
: ((fellby then promptly shoves twenty cigarettes in his mouth
Essence: (([s]and then game freak forgets about z-moves next gen and introduces something new to replace it and you'll only unlock it in the post game[/s]
: ((gentlemen
Essence: (([url=]fellby irl[/url]
Barchar: (Did Mega evos get the shaft this gen?)
: ((yes
Essence: ((yuuuuuup
Barchar: (damn)
: Sean: [color=#7d90cc]wait[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]no more mega evos?[/color]
Essence: ((no more new ones
: ((no new ones
: Sean: [color=#7d90cc]oh meh[/color]
Barchar: (No new ones, I figure)
: Sean: [color=#7d90cc]i'm neutral[/color]
Barchar: (Oh shit)
Essence: ((it's still in the game, but in the post game
Barchar: (I have both electric AND steel z crystals)
: immediately pops a cigarette in his mouth.
Barchar: (my electric pokemon is a magnemeite)
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "That was fucking stupid."
Essence: ((electric
Muffet: "Yes, it kind of was."
Barchar: (k)
: leans on his wife, exhalng a bit of smoke.
Muffet: she reaches an arm outto her other side.
Barchar: suddenly brabcrab next to spoder
Muffet: "That's what I tthought."
: puts an arm over her shoulder.
Essence: crosses her hologram arms, bored
: Frisk [Frisk] joined chat.
???: -Someone barges into the bar door. He looks afraid, and was running away from something. You determine hat he can't be older than 13 or 14. In the next few seconds, a red laser slices through his chest, from left to right, cutting a clean line through it. His chest isn't bleeding, because any of the veins and vessels have been completely cauterized. What is bleeding, however, is his mouth, and he falls and lies on the ground. Voices through the door claim "Mission success, target has been eliminated." And then the door is closed, leaving the person on the floor.-
Frisk: ((Steel
: ((Whoops))
: Schyroton's connection timed out.
Essence: holy sh!@$t!
Barchar: (I already gave him the electric one)
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: jumps back. "OH MY GOD?"
???: -This all happened in like, 5 seconds.-
: [font=smallcaps]<================TO BE CONTINUED==========[/font]
Barchar: "....."
Barchar: "Jesus christ."
???: -Feel free to check if he's alright.-
Barchar: I THINK
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -DO YOU FUCKING THINK HE'S ALRIGHT?-
: Sean: [color=#7d90cc]"Wait, what?"[/color]
Barchar: HE IS NOT
: Sean: [color=#7d90cc]"WAIT WHAT[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I ZONED OUT FOR A SECOND WHAT HAPPENED"[/color]
???: -Well, you can check if he's alright anyways.-
Essence: someone barged in, got lasered and is probably dead!
???: -But he lies on the floor.-
: Sean: [color=#7d90cc]"WOW GREAT"[/color]
Barchar: she knows.
Barchar: considering.
???: -No pulse.-
Barchar: ya don't. fucking, say.
???: -But you could swear you saw something twitch.-
Frisk: fell asleep on the couch
Muffet: "Should someone go dispose of that?"
Essence: ((ohey laharl has terraria
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Maybe..."
: ((Just bought it
: ((I lost my old terraria Q_Q
: Sean: [color=#7d90cc]"............"[/color]
Essence: ((RIP laharl's old account
: Sean: [color=#7d90cc]He just[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He steps around the body and leaves.[/color]
???: -No, you definitely saw some fingers move.-
Essence: so... wait, did he just twitch?
: pokes the body with his toe.
Barchar: "...Oh god is something in there."
???: -A gurgling gasp emerges. It sounds exteremely pained, as if it was trying to breath, but didn't have anything to do that with.-
???: -Then hangs grip at the floor.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Fuck, do we have zombies now?"
Essence: suddenly turns off her hologram
Barchar: she manages to escape Muffet's grasp, summoning the sabre.
Barchar: (what should I name this ditto)
???: -The wound on his chest begins to slowly reform, from the middle and out.-
Essence: (([s]breed slave[/s]
: ((slime man
Barchar: (thx ce)
???: -He's convulsing, struggling at his attempts with breathing, and rolling on the ground a bit.-
: kneels down.
: Frisk's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
???: -His hand grips Fellby's leg, giving a very tight grip. It seems to help a bit, considering he had nothing to hold onto before.-
: awakens from passing out. "Whhat ththe fuck."
Barchar: "Should I re-kill it?"
???: -He's at the point where is lungs are halfway recovered.
Essence: is still wimping out and has her hologram off
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... You touch it you buy it."
???: -He now has a pulse again, and is bleeding out of his chest with the blood flow regained.-
: Schyroton [] joined chat.
???: -You can see the sarcastic rolling of his eyes through the excruciating pain.-
: has no idea what to do.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Ah. What a trooper."
Barchar: "The question is still there."
???: -And eventually, the wound finally closes up. His shirt is burned off where he cut though, on both sides.-
???: -And he takes a gasp of air, and then very, very deep breaths.-
: [url=]Schyroton:[/url] Iiii don't know, oh ggggod...
???: -His grip loosens.-
???: "...Hi."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hey."
???: -He's just looking at Fellby with a half smile.-
???: -He throws his head back.-
Barchar: "Seriously. Offer. Still standing."
: [url=]Schyroton:[/url] [sub]..........Hhhh-h-he-hhhello?[/sub]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oooo-kay, you're doing some exorcist shit."
???: -He points at Barchar.-
???: "I'd much prefer."
: Frisk [Frisk] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'm gonna have to ask you to let go of me."
???: "You did no- oh, sorry,"
???: -He does let go.-
Essence: turns her hologram back on "so, did you just... brutally die and come back to life?"
???: "...You can put it like that, I guess,"
: [url=]Schyroton:[/url] ....
???: -He looks at Barchar, propping himself up.-
???: "...Please don't cut me in half."
: gets up and sits next to his wife again.
: Schyroton's connection timed out.
???: -He steadily gets up.-
Essence: ((so how did you survive that? ???: "NANOMACHINES SON!"
Barchar: (And now I have Majora the Minior)
Barchar: "I'll think about it."
???: "...Wow, thanks for checking if I was alright,"
Barchar: "I'm omniscient."
Essence: (([s]no, majora is what you name a yamask /s[/s]
Barchar: (meh)
???: "Have to leave that job the the prostitute. Someone I'd least expect to do that."
Barchar: "Did you not hear me."
Barchar: "How do you even know he's a prostitute."
Barchar: "And either way, you got fucking lasered near in half. It feels like it's generally a safe assumption that you'd be dead."
???: "He said you touch it you buy it."
Barchar: "Kinda generally what happens."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, alright."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You got me there."
???: "If you were lasered in half would you die?"
Barchar: "That's not an uncommon snarky thing to say."
Barchar: "Probably not, no, but you're not me."
Barchar: "Generally if someone is lasered in half they are dead."
???: "But it's not impossible."
Essence: [sub]if only i had life-sign scanners[/sub]
???: -He coughs.-
Barchar: "I do speak from experience."
???: "Ow..."
???: "Look just... don't sword me or whatever."
???: "I really don't want you to cut me."
Barchar: "Alright."
: Sean: [color=#7d90cc]Gtg[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Gn <3[/color]
Barchar: she goes back to Muffet.
Essence: so, how did you just do that? come back from being laser beamed, i mean.
: Sean [] disconnected.
Barchar: "MAgic."
???: "...It's weird."
???: "Not magic."
Essence: ((nanomachines? comma, son?
Barchar: she looks mildly shocked
Essence: ((you know what?
Essence: wait, do you have some sort of repair nanobots in you?
Barchar: (Male Cleffa, what to name)
???: "Its that my regenerate rapidly."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] ".. Okaaaay."
???: "...Rapidly-er than normal, anyways."
???: "But it's... imagine getting cut in half... and then having to be un-cut in half...
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, I can imagine."
Barchar: "How is that in any way a helpful analogy."
???: -He coughs again.-
???: "It fuckin' hurts is what I'm saying."
Barchar: "It's not even really an analogy."
Barchar: "It's just. What happens."
???: "...Its like you're trying to just shit down everything I'm saying. And then saying incorrect things because of it. I'm pretty sure your friends got the point, no reason to make comments about it."
???: "Wasn't really an analogy, either..."
???: "But anyways,
: [font=Smallcaps]shiet[/font]
???: "But anyways... I'm definitely not going back there, to say the least."
???: -He coughs more.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Well, I wouldn't go back there either."
Barchar: "Seems a good idea."
Barchar: (okay this cleffa is getting named whatever the next thing any of you says that fits the character limit)
: ((greg
Barchar: (fuck)
Barchar: (had to be boring)
: ((Aw yes, ((greg
Barchar: (welcome to the world ((greg the cleffa)
: (( ((greg is my favorite
Barchar: (goddammit)
Barchar: (i fucking)
Barchar: (didn't hit the second e)
Barchar: (g*)
: ((so he's just
Barchar: (so now he's ((gre)
Essence: ((gre the cleffa
Essence: (([s]hey, anyone need any eevees?[/s]
: ((i've been breeding my own, sorry
Barchar: (tbh ((gre sounds like the name of some celebrity)
Barchar: (who wants to make their stage name 'cool')
???: -He walks to, and sits on the couch.-
Barchar: "So."
Barchar: "Name?"
???: -He basically falls into it.-
: (("((gre"
Gunnar: "Gunnar."
: ((Dr. ((gre
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, nice to meet you."
Essence: gunner?
Barchar: she tries not to laugh
Gunnar: "Nar. Gunnar."
Barchar: "Parents didn't have high hopes of intelligence?"
Essence: ohhh, ok... so, do you know how to use guns?
Gunnar: "Bet yours had high hopes of a bitch."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oooh..."
Gunnar: "And, uh... no. It's a name."
Barchar: "Really?"
Gunnar: "Don't really fight..."
Barchar: "I don't think I've heard of anyone named 'Gunnar'."
Barchar: "And I'd know."
Barchar: (oh nvm that)
Barchar: (I misunderstood)
Gunnar: -His skin kind of... seems active. Like it's never actually not moving.-
Essence: are you sure you don't have nano machines in you?
Barchar: "Maybe they did."
Barchar: "I don't actually know."
Barchar: "First twelve years are a big blank of tauning lacking."
Gunnar: "Yeah. Why do you ask?"
Barchar: "Because that behavior is somewhat remeniscent of nanomachines."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Or parasites."
Barchar: "Or parasites."
Gunnar: "Oh, that. No, that's my skin body repeatedly dying and regenerating, so I don't turn into a mass of flesh."
Gunnar: "It hurts."
Gunnar: "All the time."
Barchar: "Ah."
Barchar: "Join the club."
Barchar: "Well, I guess I couldn't be opart of it."
Barchar: "I turned my pain off."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Lovely."
Gunnar: "It's like getting paper cuts on every single piece of your body all the time, except the paper cuts are being made by paper infused with lemon juice that has chili in it."
Barchar: "But if I didn't, then yeah I'd be in pain constantly too."
Barchar: "I've tried it. It sucks."
Gunnar: "That is also constantly being rubbed by sand paper."
Gunnar: "You get used to it,"
Barchar: "Probably."
Essence: can't feel pain so, can only assume what any pain at all would feel like. she doesn't have much grasp on the idea
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -Surprisingly, he can feel pain when struck.-
Barchar: "I've actually wondered if turning off my pain isn't really stunting me, because if someone could force me to feel pain I'm likely to break apart at the seams."
Barchar: "But I feel that I've made my bed and it's best I lie in it."
Gunnar: "How old am I."
Gunnar: "Shit."
Barchar: "Dunno."
Gunnar: "I'm still a prepubescent teen."
Gunnar: "Goddamnit."
Barchar: "If it makes you feel better, technically I am too."
Gunnar: "Yes, but do you have to literally die to change your form."
Barchar: "I can't die."
Barchar: "So no."
Gunnar: "Neither can I, but I would go through the process of dying."
Barchar: "But couldn't you just direct your constantly dying body to constantly die in a different direction?
Barchar: "I mean, I suppose not.:"
Barchar: "Or else this wouldn't be a problem."
Gunnar: -He lets out a long exasperated sigh.-
Essence: [sub]organics can be really weird...[/sub]
Gunnar: "..."
Gunnar: "Remind me to never try to break into a government building again."
Barchar: (IT'S YA BOY GUZMA)
Barchar: "Sure thing."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Don't do it."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "It's illegal and shit."
Gunnar: "Well yeah, but so is trying to cut pieces of me off to test on."
Gunnar: "Which don't do that."
Gunnar: "Don't cut pieces of me off."
Barchar: "Technically I don't think that's illegal."
Barchar: "But yeah not planning on it."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Wasn't gonna."
Barchar: (You know, it really bugs me that the game now accounts for the pokemon at the start of your aprty)
Gunnar: "Because I'll start to regenarate on both pieces and I might become two beings, and hell breaks loose from there."
Barchar: (but not it's actual fucking name)
Essence: i wouldn't, even if i could.
Barchar: "Oh, starfish style."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Gunnar: "They didn't know I couldn't die though. They just thought they had to strike me in lethal areas and I would just... stop working."
Gunnar: "Well they were not very right."
Barchar: (YOUR BOY)
: ((here come your boy
Barchar: (Seriously I think team skull is the evil team I'd most want to be in. They seem mostly harmless, and really the bosses are actually pretty nice to their crew so far)
Essence: ((well, they took over a town, which no other team has done iirc
Barchar: (Which is not the case for like)
Barchar: (any other team)
Gunnar: "...Yeah, startfish style, I guess."
Barchar: (Rocket has, I think)
Essence: ((startfishj
: ((Giovanni is an ass
: [font=Smallcaps]Startfishj[/font]
Barchar: (ut even the people just kind a look at team skull as funny losers)
Barchar: (and the grunts make me think of coach z)
Essence: ((nah, they have too many friends to be couch z
Essence: ((couch
Essence: ((couch z
Barchar: (But their friends are just more of themselves)
Essence: ((coach z doesn't own a couch
Barchar: (It's just an entire team of coach z)
Essence: ((still better than coach z
Barchar: (also holy fuck One-One just wrekced that golsipod)
Barchar: (wait no heels are up he's a western spy fuk)
Barchar: (I realize that I'm probably the only one here who knows what I'm talking about)
Gunnar: -He lies down, and stretches.-
Barchar: ('vaunted team' BITCH THAT WAS TWO GODDAMN POKEMON)
Barchar: (enemy teams are so small in this game. I don't think I've seen one person with four pokemon)
Essence: ((most trainers don't have many pokemon in sunmoon
Gunnar: "...Stretching does virtually nothing for me. Why did I just stretch?"
: Frisk's connection timed out.
Barchar: "Instincts."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Same reason I do?"
Gunnar: "Guess that's true."
: Frisk [Frisk] joined chat.
Essence: shrugs "i do that too. it doesn't do anything for me either"
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Frisk's connection timed out.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "N-no, I do it for the excuse to moan."
: Frisk [Frisk] joined chat.
Gunnar: "Come on, do you really have the urge to moan so much? Don't you have sex for money?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "It gets people interested."
Gunnar: "Okay so you moan to advertise. Guess that's fair."
: [url=]Tess[/url]: Sigh [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
: Bar!Chara's connection timed out.
Essence: ...
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: (("Set your penis on fire and cartwheel to Idaho"
: (("Sure why not"
Gunnar: "..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "So..."
Gunnar: "So."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Essence: so, why are we saying so?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "dunno."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Gunnar: "Because we have nothing else to say, and want to start conversation."
Essence: then let's just start talking about something?
Gunnar: "Kind of expected Fire guy to say something after he so."
: pops another cigarette in his mouth and blows out the smoke.
: Frisky Whiskington [] is now Frisky Whiskington [Bob].
Gunnar: "...You eat cigarettes? I mean I guess it makes sense for you,"
Bob: ((He smokes them
Bob: ((I don't think he eats them
Essence: ((i thought he did both?
: ((he smokes them
: ((and swallows the butts
Bob: ((Yeah
Gunnar: -His comment still stands.-
: [font=Smallcaps]But he added the butts.-[/font]
Gunnar: -Rather than just cigarettes.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Yeah? I don't have to use an ashtray."
Essence: ((oh cool, i got a riolu from WT
Gunnar: "Just kinda weird for me to see. Cause normal human people don't eat cigarette butts."
Female Asriel: She's rousing
Hywel: "..."
Hywel: "Fanta?"
Female Asriel: "Mmhm?"
Frisk: is asleep
Hywel: "Frisk fell asleep."
Hywel: "But I found him."
Hywel: -He wrapped his arm in bandage.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Dude, they smell awful."
Female Asriel: "Oh my god..."
Female Asriel: She gets outta bed and goes to him, shaking him awake
Frisk: "Wha.."
Gunnar: "Yeah."
Bob: ((I don't think elementals can get lung cancer because they don't have any I think
Bob: ((So Fellby can smoke whenever he wants and there's no side effects
Frisk: "O-oh, he-" he gets hugged
: ((yeah
Hywel: "Told you she missed you."
Hywel: "A lot."
Essence: ((you can't get lung cancer without lungs
Gunnar: "See I could probably smoke and have no issue,"
Female Asriel: She just hugs him close, eyes closed and happy
Frisk: he eventually hugs back
Bob: ((But others around him could have an issue
Gunnar: "But there's also the thought at the back of my mind that I'll get like, cancer, and then the cancer will regenerate, and I'll literally be a walking cancer."
Bob: (("i snort smoke"
Essence: can't add to the conversation in any way
Hywel: "..."
: stretches, letting lose a tiny moan.
Gunnar: "Still advertising?"
: smirks a little. "Yup."
Gunnar: "To who?"
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Essence: welll, probably not to me.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "None of your business.
: Frisky Whiskington [Bob] joined chat.
Female Asriel: "Thank you so m- Holy Fuck What Happened To You're Arm."
Bob: your*
Essence: ((i just had a painful sneeze
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Hywel: "Nothing, in good."
: [font=Smallcaps]I'm*[/font]
Gunnar: "Aww come on. Too who?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Anyone whose interested."
Female Asriel: "No, tell me."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Bob] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Essence: decides to shut down for the night
Essence: ((gn
: Essence [Essence] disconnected.
: ((anyone still up?
Frisk: ((I is
: [url=]Wally:[/url] Wally wakes up on the couch, rubbing his eyes. His Litten is sleeping contently next to him.
: Yazan [Yazan] joined chat.
Yazan: (I
: ((hi
Yazan: hey
Yazan: its 230 pm here though so its not late
: ((hey
Yazan: hey chime
Frisk: ((MV has bested the normal gym
: ((tell them i said gg
: [url=]Wally:[/url] He sits up, and yawns quietly, glancing around to see who's in the bar at the moment.
: [url=]Nikodemus[/url]: -enters the bar
: [url=]Wally:[/url] He waves to Niko.
: [url=]Nikodemus[/url]: -waves back but keep quieg
: is still sitting there.
: [url=]Wally:[/url] He glances around, to see if Ember's here.
: [url=]Nikodemus[/url]: waves to Fellby
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hey kiddo."
Shoe: He's making the images
Shoe: They're already on 9gag
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -Don't you know forced memes don't work-
: [url=]Wally:[/url] He wonders if he sbo
: [url=]Wally:[/url] He wonders if he should name his Litten "Boot."
: ((also 9gag rreeeeeee
: [url=]Wally:[/url] He mumbles "T-They do on 9gag..."
: didn't say anything.
: [url=]Wally:[/url] Rip, thought those were quotation marks, my bad.
Shoe: They totally do
Shoe: Just look at basically everything on Vine
Shoe: And his are fuckin dank
: [url=]Wally:[/url] Reddit might not fall for his tricks, however
: [url=]Wally:[/url] And 4chan definitely won't
: [url=]Wally:[/url] He's smart by posting to the lowest common denominator
Yazan: gtg. Work
: Yazan [Yazan] disconnected.
: ((see you yaz
: [url=]Wally:[/url] Is Ember around?
: [url=]Ember:[/url] -Yup.-
: [url=]Wally:[/url] He waves to her. She seems like the only person who's nearly his age, so he at least wants to try to get to know her, but he doesn't know how.
: [url=]Ember:[/url] -She's actually 8 years old.-
: [url=]Ember:[/url] -It's just that most art of Fukufire depicts her in her teens.-
: Schyroton [] joined chat.
Frisk: ((If ya wanna stay up, project goatbro may happen tonight
: ((what's that
Frisk: ((Azzy switching
: ((ooooh
Frisk: ((And finally being in the body
: ((hm
: ((whoa
: ((on one hand, i have to be up at six
Frisk: ((I'm getting a very trusted person to hypnotize me into it
: ((on the other hand, our boy
Frisk: ((Alright I think it's tomorrow actually
: ((oh
: ((ok
: [url=]Wally:[/url] Ah, huh. The only person I can think of other than that who's his age is probably Commodity.
: ((oh ok
: ((how old is wally?
: ((Turned 16 a few months ago
: ((i just realized all my characters are either adults or young children
: ((no teenagers
: ((the closest are probably sean(13), tesla(14), and sherry noble(22)
: ((yeah amy is... 27
: ((oh wait there's ayano, who is 17, and she might show up to fuck around in the gaston league
: ((and sybil, who is fourteen
: ((I just figured out how to fly with the cape in super Mario world
: ((im thinkin of bringing in a currently unnamed oc whos 18
: ((I can't believe it was that easy and I didn't know how to do it all these years
: ((ayano and sybil are pokemon gijinkas btw
: ((ofc theyre gonna
: ((need a name
Frisk: (({I'm really excited to see you guys in person :3}
: ((me too!
Frisk: (({Well, more in person}
: ((i am too!
: ((if you can guess what various gijinkas are before they show up i'll give ya the base form of the pokemon they are
: ((Oh, what're you guys gonna do?
: ((Azzy is gonna switch
: ((sybil is sylveon
: ((nope
: ((hint: a lot of my gijinkas share names with my actual pokemon
: ((Ah
: ((I think I need some context, what's the Azzy thing about?
: ((Azzy is slar's tulpa
: ((He was created about... april? may?
Frisk: (({Yep}
Frisk: (({April}
: ((ayanos a chandelure
: ((no
Frisk: (({April 4th is my birthday}
: ((Huh, neato
: ((I always thought tulpa were kinda cool, but I've seen people say you shouldn't try to make one if you don't want to take on the responsibility
: ((That's why I don't have one
: ((If you did one one, what would your tulpa be like?
: Schyroton's connection timed out.
: ((Idk
: Schyroton [] joined chat.
: ((probably a robot
: ((so do tulpa agree to do the typing quirk think, or do they so it without knowing?
Frisk: (({This isn't a typing quirk, it's making sure they know who's talking}
Frisk: ((I have met tulpas forced to speak in fantroll
: ((Ah. I couldn't find the word for it, so I just used typing quirk since it was the closest thing
: ((How did the tulpa feel about having to type in fantroll?
Frisk: ((It lived its life the same way a man born without eyes would
: Schyroton's connection timed out.
: ((Ah
: Frisk [Frisk] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Wally:[/url] He gets up, and goes to the bar, feeling hungry after spending all day being in a semi-coma.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -Staying in your coma is hard work-
: [url=]Wally:[/url] He orders a cheeseburger for himself, and... Hm. "Uh... I-Is tuna served here?"
Grillby: -He nods.-
: [url=]Karamatsu:[/url] [what level is your bewear?]
Heather: [How do I tell]
: [url=]Wally:[/url] "I'll also have some tuna, then..."
: [url=]Karamatsu:[/url] [uh]
: [url=]Wally:[/url] [little floaty thing above them]
: Schyroton [] joined chat.
Grillby: -He makes the food.-
Heather: [100]
: [url=]Wally:[/url] "Thanks." He goes back to the couch, and puts the tuna in front of his Litten. He hasn't woken up yet, but it'll be a nice surprise. He starts to eat his burger.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Karamatsu:[/url] [what the hell]
: [url=]Wally:[/url] [pokeballs are neat, I wonder how they work]
: [url=]Wally:[/url] [what's wrong?]
: [url=]Karamatsu:[/url] [you got it in a normal pokeball?????????]
Heather: [To be fair Mister Mettaton's deoxys had recently punted him through a wall]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Karamatsu:[/url] [okay but you poor thing]
: [url=]Wally:[/url] [those are a lot of question marks your head must be spinning at like a hundred miles per hour from how many there are]
: [url=]Wally:[/url] ... He thinks to himself that he slightly wouldn't doubt it.
: Schyroton's connection timed out.
: Frisk [Frisk] joined chat.
: [url=]Wally:[/url] Oh well. [maybe it was just painted red and white?]
Heather: [I'm so happy I have insurance on my house because I doubt a housekeeper wage could pay for the damage Mr. Biggs does]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Karamatsu:[/url] [i'm so sorry]
: [url=]Karamatsu:[/url] [but mr. biggs is your trainer now]
Heather: [Q_Q]
: Schyroton's connection timed out.
Heather: [I would release him but he'd go on a rampage and hurt someone]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Wally:[/url] [hey Kara, mind if I come over? there's not many people to talk to here and I'm pretty sure everyone's asleep at home]
: [url=]Karamatsu:[/url] [oh, okay]
: [url=]Wally:[/url] [you don't have to let me if you don't want to]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Karamatsu:[/url] [no, it's fine, i'd figure you'd get lonely]
: [url=]Karamatsu:[/url] [also a bunch of babies just hatched]
Heather: [Mr. Biggs's posse of pillow bears is now raiding my kitchen]
: ((sorry, i need to go to bed
: Schyroton [] joined chat.
: Fellby [] disconnected.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Wally:[/url] [ah, that's nice... I'm actually starting to feel pretty tired, I guess I might just head over tomorrow]
: Frisk's connection timed out.
: [url=]Wally:[/url] He heads to the door. At this point, Litten had finished his tuna, and is following Wally. He heads home, and goes to sleep on his bed, with Litten curling up at his feet.]
: Frisk [Frisk] joined chat.
: Shoopay [Robin] disconnected.
: Frisk [Frisk] is now Smol Asriel [Smol Asriel].
Smol Asriel: is there to greet her
Smol Asriel: "Hello mein meister."
Miyu: "...Uh...hey." She says, recalling her cosmog as she drops down on her bed.
Smol Asriel: "How are you?"
Miyu: "..." She sighs. "I dunno, feeling like a deadbeat, wondering if i'm going to die, the usual."
Smol Asriel: "Oh.."
Miyu: She leans back on the bed, reaching a hand up to her missing eye.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: High Priest Laharlot [] disconnected.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Yazan [Yazan] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Yazan [Yazan] joined chat.
Yazan: hey
: Yazan's connection timed out.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Yazan's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Yazan [Yazan] disconnected.
: Fellby [] joined chat.
: strato-frisk [SF] joined chat.
: strato-frisk [SF] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=]Wally:[/url] *Wally enters the bar, looking like he just woke up. His Litten is following him.*
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: High Priest Laharlot [] joined chat.
: ((I am sick
: ((And tired
: ((of being sick
: ((And tired
: ((Same))
: ((I just puked in the school restroom
: ((Do you know how hard it is to puke safely while in a uniform
: ((It's like trying to shoot a three pointer basketball and if you miss you get expelled
: ((Wew))
: ((oh nooo
: ((tl;dr I had to nonchalantly vomit into a coffee mug during lunch because if I went to the bathroom i'd ruin my uniform
: ((i threw up in a science classroom sink once
: ((You mean the ones without the drains
: ((Is your schoolp so strict, as to punish you for something you literally can't control))
: ((yes but i didn't wanna barf on my partner
: ((it turns out my teacher was keeping plants in there for another class
: ((so i threw up on someone's project
: ((Fertilizer
: ((Welp))
: ((Also breads
: ((To answer your question
: ((I got sent home my first day for not knowing how to tie a tie and needing help
: ((Well then))
: ((That sucks))
: ((And now I get to go sing
: ((At 7
: ((yuck
: ((In another uniform
: ((Good luck))
: ((I think that;s an appropriate response))
: ((... did this wild bewear just pain split in my favor
Heather: [So Mr. Biggs is now carrying me around my house and presenting me to other pokemon like i'm Simba from the Lion King]
: [url=]Karamatsu:[/url] [that's kind of cute]
: ((i just caught it
: ((but it's female
: ((... It's Mrs. Biggs and she's going off to some random on wondertrade, since i've already got a good bewear
: ((kek
: [font=smallcaps]'Huh i've been sick all day'[/font]
: High Priest Laharlot's connection timed out.
: ((WHY
: ((BAD)
: ((Wait were they refrigerated))
: ((even then something spicy isn't good to eat with an upset stomach
: ((Buffalo Wild Wings the place has sweet sauces))
: ((they also have spicy sauces
: ((But sweet is a possibility))
: ((Hell, they even have non-wing entrees))
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: High Priest Laharlot [] joined chat.
: ((i got a dewpider breedject for mrs. biggs
: ((It's not spicy buffalo wild wings
: ((in a level ball
: ((Hello Slag))
: ((It's a ranch chicken wrap that I refridgerated and just now remicrowaved
: ((HAHA))
: ((ok you should be good
Smol Asriel: ((Hi bbh
: ((I was right))
: ((I've accomplished little to njothing))
: ((i'd sic mrs. biggs on you but she's in italy
Smol Asriel: ((coldsteel is done
Hywel: -The dinner is be tonight.-
Smol Asriel: frisk is sleeping again
Female Asriel: She's awake and has been catching up with him
Hywel: "So, how are you two getting along?"
Female Asriel: "He's just like I remember."
Hywel: -He went to the hospital to get professionally bandaged and stuff.-
Hywel: "He hasn't seen you since you were still a guy, if he hasn't told you already."
Female Asriel: "Yeah, it's been years."
Miyu: She's staying silent in her room.
Hywel: "Glad you two are happy. He was worried you'd be mad at him."
Asriel: -He's being silent as well. He doesn't really want to bug Miyu that much anymore, cause he's learned that she doesn't really like to be bugged.-
Miyu: "...You can talk to me, you know..."
Asriel: "Mm? Yeah, I know... Just seems liek you don't like to talk that much."
: [font=Smallcaps]like*[/font]
Miyu: "...I guess, sorry...I just feel like I should be doing more, and don't really want to bother you."
Asriel: "...I didn't really want to bother you."
Asriel: "I'm always alright with you asking me something, or starting a conversation."
: Smol Asriel's connection timed out.
Miyu: "...Do you think I should do more?"
Asriel: "If you want to? I don't really mind what you do."
Asriel: "You don't have to do anything that's out of your comfort."
Miyu: She sighs, leaning back. Closing her eyes.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Miyu: "Just feels like i'm being a useless pile, sitting in here and leeching off Miss Fanta."
Asriel: "No, you aren't."
: UltIMa647 [] joined chat.
: (ayy
: Shoopay [Robin] joined chat.
: Smol Asriel's connection timed out.
Asriel: "Fanta likes to have you here."
Asriel: "I know that."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((Hello Smurf
: Smol Asriel's connection timed out.
: [url=]Egnaro:[/url] *He trots into the bar
: enters the bar.
: [url=]Egnaro:[/url] Wassup.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Nothin'."
Gunnar: -He is there. Notably, he looks in his twenties now.-
: [url=]Egnaro:[/url] Aight.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Kid, did you get older?"
Gunnar: "Yea."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Why."
Gunnar: "Wasn't supposed to be young in the first place."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, alright."
: [url=]Egnaro:[/url] *He hops onto the couch and just kind of sits there.
Gunnar: -He sighs.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Nothing going on?"
: Bar!Chara's connection timed out.
Gunnar: "Nope."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Well then."
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Gunnar: "..."
: Frisky Whiskington [Bob] joined chat.
Bob: ((My voice is so damn tired
Bob: ((From fucking yelling in the voice chat
Bob: ((With my voice changer
: (rip
: sits down and has a smoke.
Bob: ((Chime was a witness
Gunnar: -He sighs again.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "What's bothering you, kid?"
Gunnar: "Bored.."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Mh."
: Yazan [Yazan] joined chat.
: [url=]Egnaro:[/url] It seems like when nothing happens this place gets really boring for a while. Still waiting for crap to fall from the sky.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "We're underground."
: [url=]Egnaro:[/url] I dunno, cave-ins or something.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... So you're saying you want the roof to cave in, potentially killing us all."
Gunnar: "Not me!"
: [url=]Egnaro:[/url] I dunno. I just want some action.
Gunnar: "But it would suck."
: Yazan [Yazan] disconnected.
: [url=]Egnaro:[/url] *Considering that he's a bunch of oranges, he doesn't get a lot of action in his life.
Gunnar: "I would have to like... Grow myself out from underr the rocks."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'd probably be smothered."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Then get reincarnated as an incubus."
Gunnar: "Oh. Huh."
: [url=]Egnaro:[/url] I'd be juice, but then I could become more oranges.
: [url=]Egnaro:[/url] *my plan is that once his body dies his "heart" seed would plant itself in more oranges.
: [url=]Egnaro:[/url] *or other fruit
: gets to reincarnate as an incubus because he's on Satan's good side. That and it'd be a shame to let his talents go to waste.
Gunnar: "Anything to do here?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Not really. Everyone's fucking dead."
Gunnar: "Ugghhh."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=]Egnaro:[/url] Ugh
: UltIMa647's connection timed out.
Gunnar: "I'm so bored."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Maybe I should see if I can do some work... maybe clean up around the work place..."
Gunnar: "Is your workplace full of bodily fluids."
: UltIMa647 [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Depends on what you mean by workplace." He wins.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] *winks
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... That was gross I'm sorry."
: [url=]Egnaro:[/url] *He winces and gets up.
Gunnar: -He shrugs.-
: [url=]Tess[/url]: "..." [sub][url=]*Sigh*[/url][/sub]
Gunnar: "I did mean workplace by where you do your work."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Well, it's a whorehouse. I have my own private room where I... ahem... do business."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "But it could stand to be dusted."
Gunnar: "Dusted? That's it?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Okay and the carpet needs cleaning after last week."
Gunnar: -He chuckled a bit.-
: [url=]Egnaro:[/url] *If you look closely, there's a bit of mold growing on him.
Gunnar: "What I thought."
: [url=]Egnaro:[/url] Ah crap, I got to go for a sec.
: [url=]Egnaro:[/url] *He leaves
Gunnar: "bye."
Core!Ultima: *Suddenly Ultima
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "See you kitty cat."
: Bar!Chara's connection timed out.
Gunnar: "Hello."
Core!Ultima: Heyo.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hey."
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Shoopay's connection timed out.
Gunnar: -He sighs again.-
: Shoopay [Robin] joined chat.
Core!Ultima: *He hops onto the couch
: begins to doodle on a napkin.
Core!Ultima: *He pulls out his crossbow and messes with it.
: (testing
: (quick reply?
: (good to go?
: (yee
Gunnar: "Shouldn't be messing with that."
Core!Ultima: *He's getting closer to getting a chainsaw bayonet for his crossbow, but he's only got a gas canister hooked onto it.
Core!Ultima: Hm?
Core!Ultima: *He puts it away and looks something up on his phone.
Döven : -emters-
Gunnar: "Dangerous."
Gunnar: "Hello."
Core!Ultima: *He waves.
Core!Ultima: I know what I'm doing with it.
Döven : ....Hello
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, hey Doven."
: Yazan [Yazan] is now Döven Leyline [Döven Leyline].
Döven Leyline: Fellby
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah?"
Döven Leyline: Don't expect Jager to be around much
Döven Leyline: Father*
Gunnar: "Doven is his name? Cool. GOod to know."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... What happened?"
Gunnar: "..."
Core!Ultima: *He puts his phone down and looks to Doven
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Is this about Loni?"
Döven Leyline: Yes
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I figured..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "He should be with her instead of me."
: Essence [Essence] joined chat.
Gunnar: -He isn't gonna interrupt something that seems important.-
Döven Leyline: I also will not be around him much
Döven Leyline: goes and sits on the couch
: nods. "I get it."
Gunnar: "Nice to meetcha."
Döven Leyline: ...How are you?
Döven Leyline: Who*
Gunnar: "Gunnar."
Döven Leyline: ...and?
Core!Ultima: Ultima.
Döven Leyline: I do not recall ask for your name
Gunnar: "You said and to me?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Doven, don't be rude."
Gunnar: "You asked who I was, so I told you?"
Döven Leyline: said that to Ultima
Döven Leyline: ((who is Gunnar?
Core!Ultima: *He shrugs. He's used to assholes.
Gunnar: -He theoretically can't die, and currently appears in his twenties. His kin rapidly dies and regenrates, which gives it an odd, moving look,-
Döven Leyline: is a perfect resemblance of Jager, but as a 10 year child btw
Döven Leyline: no robotics though
Gunnar: "Anyways."
Core!Ultima: *He pulls out his crossbow and takes out some kind of hand-sized chainsaw. He tries to connect the two.
: UltIMa647's connection timed out.
Döven Leyline: I don't answer to you Fellby
Gunnar: "Well, you shouldn't be rude."
: rolls his eyes. "Yeah?"
Döven Leyline: I'll put that in a memo as "Shit I already know"
Gunnar: "No, Now, see? You did it again."
: UltIMa647 [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Look, kid, I'm not about to tuck my tail between my legs for you."
Döven Leyline: Yep
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((My internet is cancer
: (same
Core!Ultima: *He tries to ignore the kid and continues to combine his chain-bow
: UltIMa647's connection timed out.
Gunnar: "..."
Döven Leyline: Will you if I throw a wad of cash at you?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "No. You're underage."
: UltIMa647 [] joined chat.
Döven Leyline: I mean for you to shut it
Gunnar: -He can't help but snicker at that.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Nope."
Core!Ultima: *He chuckles and finishes his chain-bow
Core!Ultima: Finally finished.
: (testing again
: (quick reply?
: (good to go?
: (yee?
: lights up a cigar.
Gunnar: "Right. Does anything fun happen here?"
Core!Ultima: Sometimes.
Core!Ultima: Depends on who's dying or who's going to die
: Sean [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]Hi[/color]
Essence: ((hai
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] z99hry
: Sean: [color=#7d90cc]oh[/color]
: ((... oh my god
Essence: ((z99hry
Gunnar: "Ah."
: Sean: [color=#7d90cc]but[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]what was that[/color]
: ((my hand was in the wrong spot
: (ayy
: Sean: [color=#7d90cc]but what were you trying to type[/color]
Essence: ((like that time i wrote die instead of for
: ((i was just trying to greet you
: ((by saying hey
Smol Asriel: ((>someone mysteriously disappears in a nuclear accident
Smol Asriel: ((>she's totally dead
: Sean: [color=#7d90cc]ohhh[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]OHHHH[/color]
Smol Asriel: ((Fucking god
: Sean: [color=#7d90cc]That makes sense[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]anyway I have a maybe big thing but[/color]
Smol Asriel: ((Oh my god
: Sean: [color=#7d90cc]I have to fuckin[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]mix a triskelion and triquetra together[/color]
Smol Asriel: ((This is literally
: UltIMa647's connection timed out.
Smol Asriel: ((My rev backstory
: Sean: [color=#7d90cc]and decorate it[/color]
: UltIMa647 [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]trying to use piskel and put each in different layers and[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]it's not working[/color]
Döven Leyline: Why? you looking to kill?
: Sean: [color=#7d90cc]who knew it'd be so hard to put two images together[/color]
: Essence [Essence] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
Gunnar: "I'm certainly not. Got no reason to."
CryingEevee OOC: ((this batch of eevee's name generator is golem names))
: UltIMa647's connection timed out.
: ((i'm pumping out a few more dratinis
: ((for trade evos
: UltIMa647 [] joined chat.
: ((... and a lucario because i've lost my patience with my riolu
Smol Asriel: ((Oh yeah, chime, you wanna trade magmars?
: ((oh, sure
Smol Asriel: ((Gimme a sec
: ((let me put the thing on the thing
Döven Leyline: Theres your mstake
Döven Leyline: you are looking for a reason
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Doven..."
Gunnar: "Well, yeah. You try and kill me? I'm gonna defend myself."
Gunnar: "Right?"
: (brb
CryingEevee OOC: ((i already have two boxes of eevees))
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
CryingEevee OOC: ((and i have nothing to do with them))
CryingEevee OOC: ((eevees aren't even good trade fodder))
CryingEevee OOC: ((especially now that they're in the wild))
: ((wonder trade them
: ((it's certainly nicer then a yungoos or pikipek
: Shoopay's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((it's nicer than route one fodder i guess, but still. eh, whateer))
CryingEevee OOC: ((whateer))
Döven Leyline: Right
: ((i usually just release all the yungoos and pikipek i get
Gunnar: "So is that a mistake?"
: ((also slarv i'm ready when you are
CryingEevee OOC: ((the one good thing about this is the poke pelago upgrades require a certain amount of pokes))
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((I gotta like
Smol Asriel: ((Register everyone
Smol Asriel: ((While I'm thinking of it
: UltIMa647's connection timed out.
Smol Asriel: ((My fc is 2578 3246 0404
: UltIMa647 [] joined chat.
Döven Leyline: No you should try and defend yourself
Gunnar: "So looking for a reason is not a bad thing, right?"
Döven Leyline: You can always find a reason
Gunnar: "Well, yeah."
: Fellby [] edited the chat information.
Gunnar: "But I'm looking for good reason."
: Sean: [color=#7d90cc]ah fuck it[/color]
CryingEevee OOC: ((so, blister's sun crashed))
CryingEevee OOC: ((and now he's somewhere he didn't save at))
: Sean: [color=#7d90cc]oh[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]huh[/color]
Döven Leyline: You're not looking well enough then
CryingEevee OOC: ((and he mysteriously has a cotonee))
Gunnar: "I guess. Not really afraid of dying in the first place."
Smol Asriel: ((Getting online
: ((Alright
Smol Asriel: ((Make sure to do the magmarizer thing
: ((i gave it the magmarizer before getting into festival plaza
Döven Leyline: uh huh
Smol Asriel: ((You wanna tradeback or just keep mine?
Gunnar: -He nods.-
: ((You can keep mine, since more trainer ids increase your chances at the lotto
Smol Asriel: ((Okie
CryingEevee OOC: ((i don't know if the lotto is in sunmoon))
CryingEevee OOC: ((i haven't seen it at least))
Smol Asriel: ((It's in FP
Smol Asriel: ((And it's shit
CryingEevee OOC: ((oh))
Smol Asriel: ((But it gives bottle caps
Smol Asriel: ((Whiiich I need 36 of ;-;
: UltIMa647's connection timed out.
Smol Asriel: ((Thank
: ((np
Smol Asriel: ((Oh do u have a machoke?
: UltIMa647 [] joined chat.
: ((uhhh let me check
: (internet plz
: ((wait yeah i do
Smol Asriel: ((Wanna trade that too?
: ((sure, and do you have haunter?
: (((sorry the pokedex is updating)
: UltIMa647's connection timed out.
Smol Asriel: ((I don't
Smol Asriel: ((And I'm having to run back to my bed to see the 3ds
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: ((that's fine, i just remembered i got wt'd a gengar
: UltIMa647 [] joined chat.
: (testing
: [url=]Nikodemus[/url]: -is messing around in the lab-
Jason Scott: -He making sure Niko doesn;t die by messing around in the lab.-
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: ((something else in alola evolves by trade and i forget exactly what
: (testing again
: (quick reply?
: (good to go?
Core!Ultima: *He puts his his chain-bow away and goes back on his phone
: [url=]Nikodemus[/url]: -tends to pick up violate devices -
Smol Asriel: ((Kadabra
Smol Asriel: ((And I don't have one
: ((ah
Smol Asriel: ((And electivire
Jason Scott: -He keeps walkign with him, keeping him safe.-
: ((kadabra should be easy enough, just put your own up for a kadabra
Smol Asriel: ((Gts is cancer though
Core!Ultima: *He's probably gonna go to sleep
: Somebody enters, wearing a rainbow robe with a familiar symbol, medium length black hair, and something in a pocket. "Buenos tardes, ustedes."
: ((you never find reasonable trades bc people snatch those up
Core!Ultima: Eh?
: Sean [] is now ? [].
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Hello?"
Smol Asriel: ((Oh yeah, and the porygon line
: ((Is this mexican asriel
: gets the feeling that spanish is wrong.
: ((Is this))
: hell no
Core!Ultima: What the heck?
: ((Okay good))
: "Is something wrong?"
Gunnar: "Right, okay. Hi."
Core!Ultima: I mean, I'm confused
: "If it's the spanish, don't worry, I do speak english."
: "About what?"
: ((ooooh, trevenant
: ((i forgot about that
Core!Ultima: Mostly the spanish.
: (internet plz
: "'Buenos tardes, ustedes' means 'Good afternoon, you all'. With respect."
Smol Asriel: ((And rhyperior
Gunnar: 'Okay."
Core!Ultima: *He nods.
: also, that's not wrong, google translate is
: ustedes is you all, not everything
Core!Ultima: Well, what's up?
Smol Asriel: ((And scizor
: "Just wondering where somebody is, but I'd expect them to be busy, so I'm not surprised they aren't here at the moment."
Smol Asriel: ((And kingler
Gunnar: "Who?"
Core!Ultima: Who you looking for then? If it's someone who comes here a lot it shouldn't be to hard to find them.
: UltIMa647's connection timed out.
: "Their name is Sean, and they also have some buddies that go by Jake, Autumn, and Diana."
: UltIMa647 [] joined chat.
Core!Ultima: ...
: Frisky Whiskington [Bob] joined chat.
Core!Ultima: *He's not sure if he should trust this guy.
Core!Ultima: Who you looking for then? If it's someone who comes here a lot it shouldn't be to hard to find them.
Gunnar: -He shrugs.-
: kek
: that is truly poor internet, rip
: (internet plz
: "¿Como esta?"
: (it's just my laptop to, which is strange.
: (my phone gets cut out sometimes, but not as much as my computer.
Smol Asriel: ((Yo
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Smol Asriel: ((Yo
Smol Asriel: ((Yo
Gunnar: "That's like, how are you, I think. And I'm good."
: Frisky Whiskington [Bob] joined chat.
Smol Asriel: ((Someone wanna pop on showdown
: ((Yo?))
Smol Asriel: ((And help me test this
: (ayy
CryingEevee OOC: ((it's your boy guzma?))
Bob: ((I'm waiting for MV and Flane to come on
Smol Asriel: ((Because I think I found something magical
CryingEevee OOC: ((flane))
: (showdown?
Smol Asriel: ((Just any team
Bob: ((Fuck off I just took a nap
CryingEevee OOC: ((guys))
CryingEevee OOC:
: i can see that
: Slarv I'm on